

习近平在湖北武汉考察时强调 把科技的命脉牢牢掌握在自己手中 不断提升我国发展独立性自主性安全性



6月28日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖北省武汉市考察。这是28日下午,习近平在武汉华工激光工程有限责任公司车间大楼前,同企业职工亲切交流。

新华社记者 李涛 摄



6月28日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖北省武汉市考察。这是28日下午,习近平在东湖高新区左岭街道智苑社区党群服务中心,向社区工作者了解党建引领基层社区治理及便民服务等情况,并同前来办事的老年人亲切交谈。

新华社记者 谢环驰 摄

新华社武汉6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日在湖北省武汉市考察时强调,科技自立自强是国家强盛之基、安全之要。我们必须完整、准确、全面贯彻新发展理念,深入实施创新驱动发展战略,把科技

的命脉牢牢掌握在自己手中,在科技自立自强上取得更大进展,不断提升我国发展独立性、自主性、安全性,催生更多新技术新产业,开辟经济发展的新领域新赛道,形成国际竞争新优势。

28日下午,习近平在湖北省委书记王蒙徽、省长王忠林陪同下,深入武汉的企业、社区调研。

习近平首先来到武汉华工激光工程有限责任公司考察。在企业研发综合大楼,习近平听取湖北省光电子信息产业发展及核心技术攻关情况介绍,仔细察

看芯片产业创新成果展示。习近平指出,光电子信息产业是应用广泛的战略高技术产业,也是我国有条件率先实现突破的高技术产业。湖北武汉东湖新技术开发区在光电子信息产业领域独树一帜。要加强技术研发攻关,掌握更多具有自主知识产权的核心技术,不断延伸创新链、完善产业链,为推动我国光电子信息产业加快发展作出更大贡献。随着我国发展壮大,突破“卡脖子”关键核心技术刻不容缓,必须坚持问题导向,发挥新型举国体制优势,踔厉奋发、奋起直

追,加快实现科技自立自强。

习近平先后走进企业激光科技馆、半导体面板激光智能装备生产车间,察看激光技术产业应用展品。习近平强调,高端制造是经济高质量发展的重要支撑。

下转 A04 版

民进海南省第八次代表大会开幕 刘新成以视频形式致贺词

本报海口6月29日讯(记者昂颖
特约记者何光兴)6月29日上午,中国民主促进会海南省第八次代表大会在海口开幕。全国政协副主席、民进中央常务副副主席刘新成代表民进中央以视频形式致贺词。中共海南省委常委、统战部部长苗延红代表中共海南省委到会致辞。

刘新成指出,在中共海南省委的领

导下,民进海南省委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高度重视参政党建设,坚持以思想政治建设为引领,切实加强组织建设,提高履职能力,协同推进作风和制度建设,各项工作呈现出民主团结、开拓进取的新气象。希望民进海南省委会肩负起时代赋予的使命和广大民进会员的重托,开展好“矢志不渝跟党走、携手奋进新

下转 A05 版▶

沈晓明在陵水黎族自治县调研时强调 打好产业转型升级翻身仗 推动经济社会高质量发展

本报椰林6月29日电(记者况昌勋
特约记者王江顺)6月29日,省委书记沈晓明到陵水黎族自治县调研并主持召开座谈会,强调要贯彻落实省第八次党代会精神,打好产业转型升级翻身仗,推动经济社会高质量发展。

沈晓明来到南繁科研育种基地(安马洋)配套服务区,与科研人员交流,详细了解种业CRO模式发展情况,强调要推动南繁硅谷“一体两翼”差异化发展,探索创新代繁育等商业模式,把资源优势转化为产业优势。在新村镇,沈晓明察看疍家博物馆、海上民宿等项目建设进展,要求陵水肩负起传承保护发展疍家文化的重任,聚焦疍家民俗特色,打

造高水平旅游吸引物,形成旅游新业态。在县特殊教育学校,沈晓明听取办学情况介绍,与老师学生互动,指出特殊教育是一项崇高而伟大的事业,是人民需要的教育,要因材施教,发掘每一位孩子的优点,让更多残疾孩子能够上大学。沈晓明还调研了菜篮子基地,暗访了非设关地综合执法点选址建设情况。

座谈会上,沈晓明听取了陵水经济社会发展情况汇报,对取得的成绩给予肯定。他强调,陵水要找准自身优势,按照“打基础、做减法、做加法”的要求,编制好控制性详细规划、产业规划,提高招商引资能力,推动山海旅游联动发展,支持黎安国际教育创新试验区建设,打造归国留

学生创新创业聚集地,提升农产品品质,打造农业品牌,在产业转型升级上打好翻身仗,真正摆脱经济对房地产业的依赖。要全方位融入三亚经济圈,推进交通互联互通、产业深度融合,在区域协调发展中寻找新机会。要坚持以人民为中心,加大教育卫生等民生保障力度,推动乡村振兴,抓好社会治理,扎实推进“六水共治”,持续改善人居环境,在共建共享、共同富裕上争当优等生,让自由贸易港建设红利更多更公平惠及老百姓。要全面加强党的领导,不断提高干部能力,锤炼工作作风,强化基层党建,全面从严治党,在党建引领高质量发展上有新作为。

省领导沈丹阳、巴特尔参加调研。

冯飞在文昌调研经济社会发展情况时指出 积极培育农产品加工行业龙头企业 着力打造名企名品名牌

本报文城6月29日电(记者袁宇)
6月29日,省长冯飞前往文昌市围绕产业发展、乡村振兴等内容调研经济社会发展情况,并看望脱贫户、老党员。

冯飞先后来到传味文昌鸡产业园和春光椰子王国,调研企业生产经营及产业发展情况,对两家企业紧跟市场需求,厚植海南特色,实施差异化专业化品牌化发展战略给予肯定。他指出,文昌鸡产业在发展过程中,要强化市场意识,加强原产

地产品保护和使用,创新“公司+村集体+农户”模式,吸纳更多专业技术人员参与,培育更多行业龙头企业。文昌椰子产业要建强产业链,通过消博会平台扩大品牌影响力,着力打造名企、名品、名牌,实现产业、企业、产品有效衔接。

在文昌市公坡镇水北村,冯飞详细了解了水北村产业发展规划、人居环境及撂荒地整治情况,指出农村产业发展要以乡村振兴为抓手,结合实际开展产

下转 A05 版▶

冯飞在文昌接访时要求 坚持信访为民 聚焦重点及时解决群众急难愁盼问题

本报文城6月29日电(记者袁宇)
6月29日,省长冯飞前往文昌市文城镇开展包案接访工作,面对面听取群众意见、诉求,协调解决问题。他指出,要坚持信访为民,依法依规开展信访工作,推动群

众急难愁盼问题得到及时解决。

据信访部门反映,文昌市机械厂76户职工自2013年来房屋被拆迁后,因项目原开发企业涉及债务纠纷诉讼,导致安置楼项目被查封拍卖,处于停工状态,被

拆迁职工至今无法回迁。针对此问题,冯飞认真听取来访群众诉求意见,对他们给予拆迁工作的理解和支持表示感谢,并与省直有关部门和文昌市有关负责人共同研究解决办法,下转 A05 版▶